



**石佑启**

广东外语外贸大学党委书记

### 围绕“外”字做好服务大文章

广外的整体学科布局与“五外联动”战略高度契合,“外”字是广外的底色,也是广外最鲜明的特色,我们将围绕“外”字做好服务大文章,当好“外贸、外资、外包、外经、外智”“五外联动”的“人才库、服务官、智囊团、牵线人、宣传员”。广外作为联合国高端翻译人才培养大学外延计划的中国合作院校、全国首家涉外律师学院所在高校、全国国际组织青年人才培养项目高校,培养拥有家国情怀、国际视野、过硬本领、创新能力、担当精神的高素质国际化人才。我们将在更高层次上、以更高效率服务广东的高质量发展,为“再造一个新广东”贡献广外的智慧和力量。



**倪明选**

香港科技大学(广州)校长

### 融合创新 筑梦未来

香港科技大学(广州)是一所具有创新基因与爱国情怀的大学。学校采用融合学科的学术架构,首设“枢纽”和“学域”,打破传统的学科边界,推动学科交叉融合,大力发展新兴学科和前沿学科,培养面向未来的高水平人才。学校强调“以学生为中心”,推行以探索为导向的主动学习模式,注重因材施教,助力学生知识、能力和素养的全面发展。

同学们,未来属于你们! 欢迎报考港科大(广州),让我们一起:融合、创新、向未来!



**翟理祥**

广东药科大学校长

### 建设健康中国 贡献青春力量

广东药科大学作为我国三所独立建制的药科大学之一,秉承“药学中西 医道济世”的校训精神,在“励志笃行 融通日新”的浓厚校风中,朝着建设国内一流、国际知名、特色鲜明的高水平药科大学奋斗目标勇毅前行。依托于地处粤港澳大湾区的独特教育环境和一校三区五校园的办学新格局,已形成“以药为主、药医结合、药工融合、多学科协调发展”的办学特色。学校正逐步成为国家药学教育高地、区域医药创新高地和国家大健康产业服务高地。

作为校长和师长,我诚挚地邀请各位学子加入广东药科大学,来充满魅力的大湾区,拓宽眼界视野,点亮未来之光;在充满活力的校园里,结交良师益友,增长知识才干,一起为健康中国建设贡献青春力量!



**徐扬生**

香港中文大学(深圳)校长、中国工程院院士

### 用中国的眼光看世界 用世界的眼光看中国

即将步入大学的同学们,我希望以下三点寄语能让大家受益。首先,不光要用中国的眼光看世界,也要学会用世界的眼光看中国。青年人要不断自省、不断自我完善。只有这样才能永远保持活力。第二,必须以动态的、具有前瞻性的眼光观察所处的社会,要看得见十年、二十年乃至更久以后社会的需求是什么、人类的需求是什么,并为之作为奋斗和钻研的方向。第三,要保持创造力,保持独立思考的能力。未来属于有思想、有洞见并为之付出行动的人。希望大家保持好奇心,保持另辟蹊径的勇气。



**赵醒村**

广州医科大学校长

### 乘风破浪 逐梦一流

广州医科大学具有深厚的底蕴,承载着光荣的使命,为国家医学事业的发展贡献了重要力量。这里汇聚了以“共和国勋章”获得者钟南山院士为代表的杰出师资队伍,为学子们成长成才铺设了坚实的基础。这里建成了以国家医学中心和全国重点实验室为核心的重大研究平台,为学子们大展身手提供了广阔的舞台。这里拓展了丰富的海内外交流实践渠道,为学子们提升视野创造了多元的途径。

此刻我们正在国家“双一流”建设道路上乘风破浪,此刻你们正在为进入理想的大学殿堂披荆斩棘。我们期望,广医奋斗的身影与你逐梦的脚步相交相融,真诚欢迎广大优秀学子报考广州医科大学!



**郝志峰**

汕头大学校长

### 推开一“汕”窗 奔赴美好未来

汕头大学是由教育部、广东省人民政府、李嘉诚基金会三方共建的省部共建综合性大学,综合性文理医工融合发展的大学,赢在综合、胜于交叉、强犹创新、卓越有为。汕头大学也是广东省高水平大学重点学科建设高校,目前推出学费全额奖励计划升级版,设立人才自主培养创新班和特长班,入选的新生可获学费全额奖励。

未来已来,我行将至。愿你推开一“汕”窗,奔赴更加灿烂的未来!